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Συνεδρίαση 32η   

 
ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθµ. 455/2014 

Σήµερα 16/12/2014 ηµέρα Τρίτη και ώρα 15:30 συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση 
που πραγµατοποιήθηκε στο αµφιθέατρο του Υπουργείου Υποδοµών, Μεταφορών 
και ∆ικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), τα µέλη του 
Περιφερειακού Συµβουλίου της Περιφέρειας Αττικής κατόπιν της υπ’ αριθµ. πρωτ. 
οικ.245730/10-12-2014 προσκλήσεως του Προέδρου κ. Θεόδωρου Σχινά, της υπ’ 
αριθµ. πρωτ. οικ. 245917/11-12-2014 (ορθής επανάληψης) καθώς επίσης της υπ’ 
αριθµ. πρωτ. οικ.246625/11-12-2014 συµπληρωµατικής και της 
υπ’αριθµ.πρωτ.οικ.249336/15-12-2014 συµπληρωµατικής, που κοινοποιήθηκαν 
νόµιµα στις 10/12/2014, 11-12-2014 και 15-12-2014 αντίστοιχα στην 
Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε 
καθένα από τους Περιφερειακούς Συµβούλους.  

Θέµα 9ο 

Συγκρότηση Επιτροπής Καταλληλότητας – Παραλαβής – Παράδοσης µισθωµένων 
κτιρίων αρµοδιότητας της Περιφέρειας Αττικής (άρθρ. 13 του Π.∆. 242/96). 

∆ιαπιστώθηκε η απαρτία, µε σύνολο ογδόντα τριών (83) παρόντων Περιφερειακών 
Συµβούλων κατά την έναρξη της συνεδρίασης ενώ οι παρόντες και απόντες στη 
συζήτηση του συγκεκριµένου θέµατος έχουν ως εξής:  
 
Παρόντες: 
Η Περιφερειάρχης Αττικής κα ∆ούρου Ρένα. 
 
Οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ. Κυπριανίδου Ερµιόνη (Ερµίνα), Καραµέρος 
Γεώργιος, Γαβρίλης Γεώργιος, Χατζηπέρος Παναγιώτης (Τάκης), Φιλίππου 
Πέτρος, Βασιλείου Ιωάννης. 
 
Ο Πρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος  
Ο Αντιπρόεδρος κ. ∆αµάσκος Χαράλαµπος (Χάρης) 
Η Γραµµατέας κ. Βρύνα Φωτεινή  
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Τα µέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Αδαµοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη, 
Αθανασιάδης Παναγιώτης, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεξίου Αθανάσιος, 
Αναγνωστόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Αναλογίδου Μαρία - Καλλιόπη, 
Αποστολάκη Ευαγγελία, Αστρινάκη - Τσίτσου Ελένη, Βάβουλα Αριστέα, Βασιλάκη 
Άννα, Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα), Βέττα Καλλιόπη, Βλάχος 
Κωνσταντίνος, Βρούστης Αριστείδης, Γαβράς Παναγιώτης, Γάκης Αντώνιος, 
Γιάµαλη Αναστασία, Γιαννακάκη Μαρία, Γούλας Απόστολος, Γρηγοριάδης 
Θεµιστοκλής (Θέµης), ∆αµιανός Πέτρος, ∆ανάκος Χριστόφορος, ∆ανιά Νικολέττα, 
∆ηµάκος ∆ηµήτριος, ∆ηµοπούλου Ελένη, ∆ήµου Σταυρούλα, Ευαγγελίου 
Παρασκευάς (Πάρης), Ευσταθιάδης Μιλτιάδης, Ζωγραφάκη -Τελεµέ Ελένη, 
Ηλιόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Θανοπούλου Αικατερίνη, Θεοχάρη Αικατερίνη 
(Καίτη), Καλογεράκος Κυριάκος, Καραµάνος Χρήστος, Καράµπελας 
Κωνσταντίνος, Καστανιάς Νικόλαος, Καστρινάκης Γεώργιος, Κοροβέσης 
Στυλιανός, Κοροµάντζος Βασίλειος, Κορωναίου - Καµπά Σοφία, Κουκά Μαρίνα, 
Κουτσούµπα ∆έσποινα, Κρητικού Αικατερίνη (Κατερίνα), Λαµπρίδου Μαρία, 
Λάσκαρη - Κρασοπούλου Βασιλική, Λεβέντη Αγγελική, Μανουσογιαννάκης 
Ιωάννης, Μαντάς Ασηµάκης (Μάκης), Μαραβέλιας ∆ηµήτριος, Μαυρίκος Γεώργιος, 
Μεγάλης Ιωάννης, Μεθυµάκη Άννα, Μεταξά Ειρήνη, Μοίρας Ιωάννης, 
Μουλιανάκης Περικλής, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαλού Αλεξάνδρα, Μπαρµπούρης 
Ευάγγελος, Νερούτσου Μαρία, Νικηταρά Φωτεινή, Νικολιδάκη Φλωρεντία 
(Φλώρα), Παλιού Αικατερίνη, Πάντζας Σπυρίδων, Παπαδηµητρίου - Τσάτσου Άννα 
- Θεοδώρα, Παππά Παναγιώτα, Πατσαβός Παναγιώτης, Παφίλης Αθανάσιος, 
Πελέκης Ζαχαρίας,  Πρωτονοτάριος Ιωάννης, Πρωτούλης Ιωάννης, Ράικου Ζωή, 
Σαπουνά Αγγελική (Αγγέλικα), Σµέρος Ιωάννης,  Σταυροπούλου Καλλιόπη, 
Στεργίου Ιωάννα, Τασούλη- Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Τζίβα Αιµιλία, Τουτουντζή 
Παρασκευή (Βούλα), Τσαβαλιά Παρασκευή (Βιβή), Τσούπρα Ιωάννα, Φαρµάκης 
Ταξιάρχης, Φωτόπουλος Ανδρέας, Χαρδαλιάς Νικόλαος, Χρήστου - Γερµενή 
Ευγενία, Χριστάκη Μαρία, Χρυσικός Φώτιος. 
 
Απόντες: 
Οι Αντιπεριφερειάρχες κ.κ. Τζόκας Σπυρίδων, Καπάταης Χρήστος. 
 
Τα µέλη του Π.Σ. κ.κ.: Αποστολοπούλου Μαλάµω, Καµάρας Παύλος, 
Κουµουτσάκος Γεώργιος, Κωστόπουλος Νικόλαος, Μαντούβαλος Πέτρος, 
Παναγιώταρος Ηλίας, Ροκοφύλλου Άννα, Σγουρός Ιωάννης, Στεφανοπούλου 
Αναστασία, Τζήµερος Γλαύκος - Αθανάσιος, Ψαραδέλης Κωνσταντίνος.  
 
Χρέη υπηρεσιακών γραµµατέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής 
Ευτυχία Παπαδηµητρίου και Ευανθία Ζαλοκώστα. 

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής 
κ. Θεόδωρος Σχινάς ενηµερώνει το Σώµα σχετικά µε το 9ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης της πρόσκλησης, ότι αυτό εστάλη στα µέλη του Περιφερειακού 
Συµβουλίου στις 15-12-2014 µετά την παρέλευση της πενθήµερης προθεσµίας της 
παρ. 3 του άρθρου 9 του Κανονισµού λειτουργίας του Περιφερειακού Συµβουλίου 
Αττικής (ΦΕΚ 1497/τ. Β’/17-06-2011). 
Προς τούτο ο Πρόεδρος ζητεί από το Σώµα την έγκριση για τη συζήτηση, το οποίο 
αποφασίζει οµόφωνα τη συζήτηση του θέµατος µε την διαδικασία του 
κατεπείγοντος. 
Ο Πρόεδρος δίνει το λόγο στην Αντιπεριφερειάρχη κα Ελισάβετ Τασούλη, η οποία  
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εισηγείται του θέµατος και θέτει υπόψη του Συµβουλίου την υπ’ αρ. πρωτ. 
249136/15-12-2014 εισήγησή της, η οποία έχει ως εξής:   
 
«Κύριε Πρόεδρε και µέλη του Περιφερειακού Συµβουλίου, όπως ορίζεται στην 
παράγραφο 4 του άρθρου 13 του Π.∆. 242/96, το Περιφερειακό Συµβούλιο θα 
πρέπει να συγκροτήσει επιτροπή Καταλληλότητας – Παραλαβής – Παράδοσης 
µισθωµένων κτιρίων αρµοδιότητας Περιφέρειας Αττικής, που απαρτίζεται από δύο 
µέλη του Περιφερειακού Συµβουλίου, εκ των οποίων το ένα ορίζεται πρόεδρος, και 
ένας µηχανικός ή υποµηχανικός των τεχνικών υπηρεσιών της Περιφέρειας Αττικής. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούµαστε τη συγκρότηση τεσσάρων (4) επιτροπών,  για 
την καταλληλότητα – παραλαβή – παράδοση µισθωµένων κτιρίων αρµοδιότητας 
Περιφέρειας Αττικής που απαρτίζεται από δύο µέλη του Περιφερειακού 
Συµβουλίου, εκ των οποίων το ένα ορίζεται πρόεδρος και ένας µηχανικός ή 
υποµηχανικός των τεχνικών υπηρεσιών της Περιφέρειας Αττικής. 
Όσον αφορά τους υπηρεσιακούς παράγοντες µέλη των επιτροπών αυτών, 
προτείνουµε τους παρακάτω: 

1. Για τις  Περιφερειακές  Ενότητες  της πρώην Νοµαρχίας Αθηνών : 

Τακτικό Μέλος: κ. Χριστοπούλου Χαρίκλεια, ειδικότητας Τοπογράφου 
Μηχανικού, κατηγορίας ΤΕ, κλάδου Μηχανικών, µε βαθµό Ε΄ µε 
αναπληρωµατικό µέλος: κ. Μαθιουδάκης Νικόλαος, ειδικότητας 
 Μηχανολόγων Μηχανικών, κατηγορίας ΤΕ, κλάδου Μηχανικών , µε βαθµό 
Ε΄.  

2. Για την Περιφερειακή Ενότητα Πειραιώς & Νήσων : 
Τακτικό Μέλος : κ. Κλεογένη Ειρήνη , ειδικότητας Αρχιτεκτόνων  Μηχανικών, 
κατηγορίας ΠΕ, κλάδου Μηχανικών, µε βαθµό Ε΄,  µε αναπληρωµατικό 
µέλος: κ. Χαλά Σοφία, ειδικότητας Πολιτικών ∆οµικών Έργων , κατηγορίας 
ΤΕ, κλάδου Μηχανικών , µε βαθµό ∆΄. 

3. Για την Περιφερειακή Ενότητα ∆υτικής Αττικής : 
Τακτικό Μέλος: κ. Τσάδαρη Νικόλαο, ειδικότητας Πολιτικών Μηχανικών 
 κατηγορίας ΤΕ,  κλάδου Μηχανικών,  µε βαθµό Β΄ µε αναπληρωµατικό 
µέλος: κ. Σιτζίµη Μαρία , ειδικότητας Πολιτικών Μηχανικών , κατηγορίας ΠΕ, 
κλάδου Μηχανικών , µε βαθµό ∆΄.  

4.  Για την Περιφερειακή Ενότητα Ανατολικής Αττικής :  
          Τακτικό Μέλος: κ. Φωτοπούλου Αθανασία, ειδικότητας Αρχιτεκτόνων              
          Μηχανικών, κατηγορίας ΠΕ, κλάδου Μηχανικών, µε βαθµό Β΄,  µε       
          αναπληρωµατικό µέλος: κ. Αντωνιάδου Μαριάννα, ειδικότητας    
        Αρχιτεκτόνων  Μηχανικών, κατηγορίας ΠΕ, κλάδου Μηχανικών , µε βαθµό Ε΄. 
  

Μετά τα παραπάνω εισηγούµαι:  α) τη συγκρότηση των Επιτροπών όπως αυτές 
περιγράφονται ανωτέρω και β) τον ορισµό των µελών που θα συµµετέχουν σε 
αυτές.» 
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Το Περιφερειακό Συµβούλιο Αττικής 
µετά από διαλογική συζήτηση µεταξύ των µελών του 

αποφασίζει  κατά πλειοψηφία 
 

Συγκροτεί τις παρακάτω τέσσερις (4) Επιτροπές Καταλληλότητας – 
Παραλαβής – Παράδοσης µισθωµένων κτιρίων αρµοδιότητας της Περιφέρειας 
Αττικής (άρθρο 13 του Π.∆. 242/96) και ορίζει τα µέλη που θα συµµετέχουν σε 
αυτές, όπως αναλυτικά περιγράφονται παρακάτω: 

Α)  Επιτροπή Καταλληλότητας – Παραλαβής – Παράδοσης µισθωµένων 
κτιρίων αρµοδιότητας της Περιφέρειας Αττικής (άρθρο 13 του Π.∆. 242/96), 
για τις Περιφερειακές Ενότητες της πρώην Νοµαρχίας Αθηνών (Βόρειος – 
Κεντρικός – Νότιος – ∆υτικός τοµέας) και ορίζει ως µέλη της τους παρακάτω: 
α) τακτικό µέλος τον Περιφερειακό Σύµβουλο  κ. Πατσαβό Παναγιώτη µε 
αναπληρώτρια του την Περιφερειακή Σύµβουλο  κ. Τζίβα Αιµιλία, β) τακτικό 
µέλος την Περιφερειακή Σύµβουλο  κ. Παπαδηµητρίου - Τσάτσου Άννα µε 
αναπληρώτρια της την Περιφερειακή Σύµβουλο  κ. Ροκοφύλλου Άννα και γ) 
τακτικό µέλος την υπάλληλο της Περιφέρειας κ. Χριστοπούλου Χαρίκλεια, 
ειδικότητας Τοπογράφου Μηχανικού, κατηγορίας ΤΕ, κλάδου Μηχανικών, µε 
βαθµό Ε΄, µε αναπληρωτή  της τον υπάλληλο της Περιφέρειας κ. Μαθιουδάκη 
Νικόλαο, ειδικότητας  Μηχανολόγων Μηχανικών, κατηγορίας ΤΕ, κλάδου 
Μηχανικών, µε βαθµό Ε΄. 

Β) Επιτροπή Καταλληλότητας – Παραλαβής – Παράδοσης µισθωµένων 
κτιρίων αρµοδιότητας της Περιφέρειας Αττικής (άρθρο 13 του Π.∆. 242/96), 
για την Περιφερειακή Ενότητα Πειραιώς & Νήσων και ορίζει ως µέλη της τους 
παρακάτω: α) τακτικό µέλος τον Περιφερειακό Σύµβουλο κ. Πατσαβό 
Παναγιώτη µε αναπληρώτρια του την Περιφερειακή Σύµβουλο  κ. Μεταξά 
Ειρήνη, β) τακτικό µέλος τον Περιφερειακό Σύµβουλο  κ. Καλογεράκο Κυριάκο 
µε αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύµβουλο  κ. Κοροµάτζο Βασίλειο και 
γ) τακτικό µέλος την υπάλληλο της Περιφέρειας κ. Κλεογένη Ειρήνη, 
ειδικότητας Αρχιτεκτόνων  Μηχανικών, κατηγορίας ΠΕ, κλάδου Μηχανικών, µε 
βαθµό Ε΄, µε αναπληρώτρια   της την υπάλληλο της Περιφέρειας κ. Χαλά 
Σοφία, ειδικότητας Πολιτικών ∆οµικών Έργων, κατηγορίας ΤΕ, κλάδου 
Μηχανικών, µε βαθµό ∆΄. 

Γ) Επιτροπή Καταλληλότητας – Παραλαβής – Παράδοσης µισθωµένων 
κτιρίων αρµοδιότητας της Περιφέρειας Αττικής (άρθρο 13 του Π.∆. 242/96), 
για την Περιφερειακή Ενότητα ∆υτικής Αττικής και ορίζει ως µέλη της τους 
παρακάτω: α) τακτικό µέλος την Περιφερειακή Σύµβουλο  κ. Τζίβα Αιµιλία µε 
αναπληρώτρια της την Περιφερειακή Σύµβουλο  κ. Παπά Παναγιώτα, β) 
τακτικό µέλος την Περιφερειακή Σύµβουλο κ. ∆ήµου Σταυρούλα µε 
αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύµβουλο  κ. Σµέρο Ιωάννη και γ) τακτικό 
µέλος τον υπάλληλο της Περιφέρειας κ. Τσάδαρη Νικόλαο, ειδικότητας 
Πολιτικών Μηχανικών  κατηγορίας ΤΕ,  κλάδου Μηχανικών,  µε βαθµό Β΄, µε 
αναπληρώτρια του την υπάλληλο της Περιφέρειας κ. Σιτζίµη Μαρία, 
ειδικότητας Πολιτικών Μηχανικών, κατηγορίας ΠΕ, κλάδου Μηχανικών, µε 
βαθµό ∆΄. 
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∆) Επιτροπή Καταλληλότητας – Παραλαβής – Παράδοσης µισθωµένων 
κτιρίων αρµοδιότητας της Περιφέρειας Αττικής (άρθρο 13 του Π.∆. 242/96), 
για την Περιφερειακή Ενότητα Ανατολικής Αττικής και ορίζει ως µέλη της τους 
παρακάτω: α) τακτικό µέλος την Περιφερειακή Σύµβουλο  κ. Στεργίου Ιωάννα 
µε αναπληρωτή  της τον Περιφερειακό Σύµβουλο  κ. Κοροβέση Στυλιανό, β) 
τακτικό µέλος τον Περιφερειακό Σύµβουλο κ. Πελέκη Ζαχαρία µε αναπληρωτή 
του τον Περιφερειακό Σύµβουλο  κ. ∆ανάκο Χριστόφορο και γ) τακτικό µέλος 
την υπάλληλο της Περιφέρειας κ. Φωτοπούλου Αθανασία, ειδικότητας 
Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, κατηγορίας ΠΕ, κλάδου Μηχανικών, µε βαθµό Β΄ 
µε αναπληρώτρια της την υπάλληλο της Περιφέρειας κ. Αντωνιάδου 
Μαριάννα, ειδικότητας  Αρχιτεκτόνων  Μηχανικών, κατηγορίας ΠΕ, κλάδου 
Μηχανικών, µε βαθµό Ε΄. 
 
Κατά της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύµβουλοι κ.κ. 
Μεγάλης Ιωάννης, Μουλιανάκης Περικλής, Μπαρµπούρης Ευάγγελος, 
Φωτόπουλος Ανδρέας, Χρήστου – Γερµενή Ευγενία. 
 
Λευκό δήλωσαν οι Περιφερειακοί Σύµβουλοι κ.κ. Μανουσογιαννάκης 
Ιωάννης, Μαυρίκος Γεώργιος, Μπαλού Αλεξάνδρα, Πρωτούλης Ιωάννης, 
Κουτσούµπα ∆έσποινα. 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ. 

 

ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ  

 

ΦΩΤΕΙΝΗ ΒΡΥΝΑ 
 

ΑΔΑ: 6Ε627Λ7-5ΚΒ
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